



## TEKNIK- OG MILJØUDVALGET DEN 22. MAJ 2023

### OVERSIGT

Fra forvaltningen deltager: Adm. direktør Søren Wille, direktør Michel Schilling, direktør Camilla Bjerre, sekretariatschef Morten Rixen, udvalgssekretær Britt Grunnet og udvalgssekretær Johan Mikkel Rasmussen i hele mødet.

Dagsordenspunkt		
1.	Godkendelse af dagsorden	A-sag
2.	Gæstelicenser i tidsbegrænsede parkeringszoner, bydækkende <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Jesper Borch</i>	A-sag
3.	Julemarked på Kongens Nytorv i 2023, Indre By <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Mikkel Halbye Mindegaard</i>	A-sag
4.	Julemarked på Rådhuspladsen, Indre By <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Mikkel Halbye Mindegaard</i>	A-sag
5.	Anlægsregnskab for hurtigere scanning af byggesagsarkivet og disponering af mindreforbrug (Fortrolig) <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Thomas Højlt, vicedirektør Lena Kongsbach og områdechef Henriette Hall-Andersen.</i>	A-sag
6.	Finansiering af merudgift til projektet "Stabil drift af parkeringsanlæg" (Fortrolig) <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Heidi Møller Nielsen</i>	A-sag
7.	Etablering af handikapparkeringspladser, Brønshøj-Husum <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Jesper Borch</i>	A-sag
8.	Dispensation fra lokalplan til midlertidig kontor anvendelse, Indre By <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach</i>	A-sag
9.	Administrationsgrundlag for udeservering <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og enhedschef Sine N. Jochumsen</i>	A-sag
10.	Teknik- og Miljøudvalgets forventede regnskab pr. april 2023 <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Thomas Højlt</i>	A-sag

11.	Anden anlægsoversigt 2023 <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Thomas Højlt</i>	A-sag
12.	Drøftelse af indsatser for at fremme genbrugelig take-away emballage i København <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Karsten Biering Nielsen og enhedschef Merete Kristoffersen</i>	A-sag
13.	Endelig vedtagelse af tillæg 1 til lokalplan 531 Apollovej III, Vanløse <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Karsten Biering Nielsen og byplanlægger Tommy Hagstrøm</i>	A-sag
14.	Energistrategi som del af Klimaplan 2035 <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Karsten Biering Nielsen og enhedschef Charlotte Korsgaard</i>	A-sag
15.	Bydelsplan for sorteringspunkter i Amager Vest og revideret tidsplan for samlet udrulning af sorteringspunkter <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Karsten Biering Nielsen og teamleder Casper Marott</i>	A-sag
16.	Faciliteter til Fisketorvets Motorbådsklub (FMK), Vesterbro/Kgs. Enghave <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Karsten Biering Nielsen</i>	A-sag
17.	Endelig godkendelse af idéoplæg for omdannelse af Bispeengbuen, flere bydele <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Peter Højer og projektleder Frederik Munk</i>	A-sag
18.	Fredeliggørelse af Toldbodgade, Indre By <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Peter Højer og områdechef Henriette Hall-Andersen</i>	A-sag
19.	Omdannelse af Edel Sauntes Allé, Østerbro <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Peter Højer og enhedschef Anders Melamies</i>	A-sag
20.	Ansøgninger til National Trafiksikkerhedspulje 2023 <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Peter Højer</i>	A-sag
21.	Tema og spørgsmål for Københavnertingets arbejde i 2024 <i>Fra forvaltningen deltager: Sekretariatschef Morten Rixen</i>	A-sag
22.	Medlemsforslag om midlertidig udvidet udeservering i 2023	A-sag
23.	Medlemsforslag om midlertidige byrum i Middelalderbyen	A-sag
24.	Sager til orientering <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Lena Kongsbach og områdechef Marie-Louise Kudsk Hædersdal</i>	Drøftelse
25.	Eventuelt <i>Fra forvaltningen deltager: Vicedirektør Peter Højer og enhedschef Maria Helledi</i>	Drøftelse

26.	Første sag om bevillingsmæssige ændringer 2023	B-sag
27.	AFLÆGGERBORDET	